



Житель города Батайска признан судом виновным в даче взятки должностному лицу



Собранные следственным отделом по г. Батайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года осужденный, ранее привлекавшийся к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, предложил, а затем передал сотруднику полиции взятку в размере 50 тыс. рублей за непривлечение его к уголовной ответственности за управление скутером в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

состоянии алкогольного опьянения. О коррупционном предложении сотрудник полиции сообщил своему руководству, после чего противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по г. Батайску.

В ходе расследования уголовного дела фигурант свою вину в совершении преступлений признал.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года.

Приговор в законную силу не вступил.

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1856312>